

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Savremeni problemi menadžmenta u javnom sektoru". Rad ima 15 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

U V O D

Suštinska uloga revizije je da se učine pouzdanijim finansijske informacije za potrebe svetskih tržišta kapitala i uloga revizora u izveštavanju tela i organa iz javnog sektora širom sveta, s ciljem sticanja poverenja najšire javnosti u njihov rad. Razliku između privatnog i javnog sektora su suzile reforme novog javnog menadžmenta. Računovodstveni razvoj se usmerava u pravcu promovisanja budžetiranja, unapređenja godišnjeg izveštavanja i sl. Računovodstvo je prešlo od pasivnog posmatranja i izveštavanja o promenama u raspodeli gotovine na analizu i planiranje budućih promena. Privredni rast i društvenu stabilnost može osigurati samo transparentna vlada. Razvijanje nove prakse i procedure za upravljanje javnim sektorom je jedan od uslova da bi se vlada učinila odgovornom

Revizija finansijsko računovodstvenih iskaza javnih preduzeća ima veliki značaj u realizaciji ciljeva upravljanja javnim preduzećima kao i u implementaciji novog javnog menadžmenta. Ubrzanje procesa privatizacije i jačanje njegove transparentnosti predstavlja najbrži način da se privuku strane investicije u većem obimu.

U okviru reformskog scenarija, koji predviđa Razvojna strategija naše zemlje prisutna je urgentna potreba za stranim investicijama koje su nam neophodne ne samo zbog povećanja zaposlenosti, već i potrebe da tehnološki modernizujemo našu industriju sa ciljem podizanja njene konkurentnosti u inostranstvu.

S obzirom da je štednja kod nas na veoma niskom nivou sasvim je jasno da su strane investicije praktično jedini raspoloživi izvor i preduslov za ekonomski razvoj. Posebno su poželjne i atraktivne direktne strane investicije tipa "green field".

Kod nas se javni fondovi često zloupotrebljavaju a u njima su ogromne sume novca poreskih obveznika, funkcija finansijske revizije je proširena. Sa analize načina na koji država i njene institucije troše novac poreskih obveznika, prelazi se na analizu poslovanja javnih kompanija.

1. SAVREMENI PROBLEMI MENADŽMENTA

U JAVNOM SEKTORU

Javna preduzeća imaju poseban značaj, pre svega jer predstavljaju specifičan oblik preduzeća koja, u obavljanju svoje delatnosti imaju odgovornost kako prema javnosti tako i prema osnivaču. Ona imaju određene osobnosti, koje nisu tipične za ostala preduzeća. Obavljanje delatnosti javnog preduzeća na neadekvatan način izaziva nezadovoljstvo kod građana uz čestu pojavu javnog reagovanja i zato je neophodno da javnost bude informisana o radu i poslovanju tih preduzeća.

1.1. Elementarne osobnosti javnog preduzeća

Između javnih preduzeća prisutne su brojne razlike i to u različitim zemljama, različitim delatnostima i granama u okviru pojedinačnih zemalja kao i u različitim vremenskim periodima. Te razlike utiču na vrste i

institucionalne oblike javnih preduzeća, na njihovu delatnost, na status koji imaju u privrednom sistemu, na instrumente kojim se reguliše njihovo funkcionisanje kao i na njihovu ekonomsku efikasnost.

Upravo pomenute razlike direktno utiču na vrste i institucionalne oblike javnih preduzeća, zatim, na njihovu delatnost, potom, na status koji imaju u privrednom sistemu, nakon toga, na instrumente putem kojih se reguliše njihovo funkcionisanje, isto tako, na njihovu ekonomsku efikasnost, i sl.

Respektujući navedene činjenice, javno preduzeće bi se, generalno, moglo definisati kao preduzeće formirano sa osnovnim ciljem obavljanja delatnosti od javnog (opšteg) interesa, pri čemu država, odnosno jedinica lokalne samouprave (kao njihov osnivač), vrši, u celosti ili delimično, ulogu „preduzetnika“.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com